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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  29.10.2018 
 
Prítomní poslanci:  Félix Adamec, JUDr. Alica Harišová, Soňa Jantošová, Jana Muráňová,   

Ján Kuchár, Milan Kušnier, Bc.Miroslav Smädiš                                         
 

Neprítomní poslanci:   PhDr. Mária Jandová PhD,  Ľubomíra Čičutová       
    
Starosta obce:    Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:            Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Viera Michálková  
 
Občania :                        Alena Bohunská 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom: 
1. Otvorenie a schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Návrh na schválenie zastavovacej štúdie „Pod Zákružím“  
6. Návrh na schválenie zastavovacej štúdie „Rajčula II.“  
7. Návrh na schválenie  zriadenia vecného bremena pre Stredoslovenskú distribučnú, a.s. – rozšírenie 

NNK siete v obci / parc. KN-E č. 9000/130  
8. Správa audítora o overení individuálnej a konsolidovanej závierky a hospodárenia za rok 2017 
9. Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2018 
10. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2018 – rozpočtové opatrenia 
11. Rôzne (žiadosti občanov, komunálne voľby) 
12. Diskusia  
13. Záver 
 
 
K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu 
Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a  prítomných občanov.  Oznámil 
poslancom, že z rokovania OZ sa ospravedlnili poslanci Čičútová a Jandová a poslankyňa Jantošová príde 
neskôr.  Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Dal hlasovať za návrh 
programu rokovania  OZ a poslanci návrh jednomyseľne schválili. 
Hlasovanie : Za:  6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu pani Janu Muráňovú, za členov  Bc. Miroslava Smädiša, 
Jána Kuchara. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov  pána Milana Kušniera a JUDr. Alicu Harišovú. 
Zápisom poveril Vieru Michálkovú. Dal hlasovať za predložený návrh a poslanci predložené návrhy 
jednomyseľne schválili. 
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Hlasovanie : Za:6 poslancov 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce. Skonštatovala, že všetky uznesenia sú 
splnené alebo sa priebežne plnia.  Aktuálne sa  eviduje stále plnenie nasledovných uznesení : 
Uznesenie č.22/2011 -  vypracovávať rozbory hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrťroky – úloha trvá 

plní sa priebežne     
Uznesenie č.15/2017 -  pripraviť návrh riešenia na zníženie výdavkov na odpadové hospodárstvo obce – 

úloha trvá      
Uznesenie č.12/2018 -  pokračovať v konaní za účelom obnovenia zrušeného napojenia na cestu I/61 

v lokalite Nižehradskej – uznesenie sa priebežne plní, čakáme na odpoveď z SSC. 
Uznesenie č.15/2018 -  zámena pozemkov s pani Annou Bednárovou – úloha trvá 
Uznesenie č.18/2018 - zistiť záujem v spolupráci so spoločnosťou TES Media,s.r.o.  o zmenu a rozšírenie 

služieb v oblasti vybudovania optickej siete v obci -  úloha trvá  
Uznesenie č.56/2018 - opätovná sťažnosť obyvateľov Drienovskej ulice - úloha splnená, zaslaná písomná 

odpoveď aj vyžiadaná CP na únosnosť miestnej komunikácie 
Uznesenie č.57/2018 - žiadosť Kataríny Adamcovej o trvalé parkovacie miesto – zaslaná písomná  

odpoveď, úloha splnená 
Uznesenie č.58/2018 - žiadosť Pavla Tamášiho  o prejednanie konkrétnych bodov na verejnom OZ – 

zaslaná písomná  odpoveď, úloha splnená 
Kontrola uznesení prijatých OZ je prílohou zápisnice 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 60/2018 
Hlasovanie : Za: 6 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu  
Správu o činnosti obecného úradu spolu s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň 
v nasledujúcom znení: 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného 
úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 27.9.2018 do dnešného dňa, čiže 
29.10.2018. Stretávame sa na poslednom rokovaní OZ vo volebnom období 2014-2018, preto mi dovoľte 
predniesť správu o činnosti nielen od posledného rokovania OZ ale v krátkosti aj za 4 roky našej spoločnej 
práce.   

Od posledného rokovania sme pokračovali v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnili úlohy 
v zmysle náplne práce. Pokračovali a dokončili sme realizáciu nových chodníkov na miestnom cintoríne, 
pustili sme sa do opravy hlavných schodov do domu smútku. V prácach sa pokračuje aj na oprave strešného 
plášťa objektu šatní TJ a začali sme aj so zateplením časti bytového domu č.249, kde dochádzalo k tvoreniu 
plesní okolo rohových okien a tým k zhoršeniu mikroklímy v jednotlivých bytoch. Dokončili sme aj rozšírenie 
mosta k bytovkám a momentálne čakáme už len na osadenie zábradlia. Dokončila sa aj rekonštrukcia 
kotolne, rozvodov ÚK a výmena radiátorov v kultúrnom dome, čo by malo mať za následok úsporu na 
spotrebe energii. V kultúrnom dome sme začali s drobnými úpravami priestorov a to maľovaním miestností 
na poschodí. Na miestnom cintoríne sme vlastnými kapacitami uskutočnili novú výsadbu kríkov pri soche 
anjela, detskom hrobe a hlavnom kríži, nakoľko došlo  k poškodeniu a odumretiu krušpánovej výsadby. 
Staráme sa o všetky verejné priestranstvá v obci, kosíme, zametáme, orezávame konáre, hrabeme 
a odvážame napadané lístie, ktorého je neúrekom. Na základe našej požiadavky boli opravené aj niektoré 
časti nových asfaltových plôch, ktoré sa realizovali v obci. V zmysle uznesenia OZ sme zakúpili pre obecný 
úrad nový automobil KIA Ceed. Dňa 19.10.2018 sme z rúk ministerky vnútra v Trenčíne prevzali aj nový 
protipovodňový  vozík. S Ministerstvom vnútra sme tiež podpísali zmluvu na realizáciu novej hasičskej 
zbrojnice, kde nám bola schválená dotácia 30 tis.€ a momentálne sa pripravuje proces verejného 
obstarávania. Takisto bola podpísaná zmluva na realizáciu detského ihriska s Úradom vlády SR 
a momentálne čakáme na jej doručenie. Vzhľadom k blížiacemu sa zimnému obdobiu a dlhším konaniam 
ohľadom zmlúv a verejného obstarávania predpokladám začiatok realizácie týchto prác až v roku 2019, 
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rovnako ako aj dodanie kompostérov a začatie realizácie rekonštrukcie objektov MŠ a OÚ. Konečne sa 
začala aj rekonštrukcia mosta na ceste III.triedy smerom na Dolinu, ale hneď na začiatku nastal problém, 
nakoľko po zbúraní vrchnej dosky a preverení stavu nosných konštrukcii statik konštatoval, že je potrebné 
vymeniť aj mostné opory, s čím sa ale v pôvodnom projekte neuvažovalo. Teraz čakáme na vyjadrenie 
statika a investora ako bude rekonštrukcia ďalej prebiehať nakoľko je ohrozená doprava autobusov na 
Dolinu ako aj výkon zimnej údržby a nehovoriac o problémoch, ktoré občanom spôsobuje schválená 
dočasná obchádzková trasa. 

Október je aj mesiacom úcty k starším, preto sa ako každý rok aj tento uskutočnila pekná akcia – 
stretnutie seniorov našej obce nad 75 rokov v kultúrnom dome kde pre nich sociálna komisia pripravila 
pekný kultúrny program a občerstvenie za čo sa im chcem poďakovať. V KD sa naposledy uskutočnil 
ďakovný koncert rodiny Martinky Uríkovej a NF Naša Martinka ako poďakovanie za pomoc a podporu pri 
liečbe malej Martinky. 

 
Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, končí sa nám volebné obdobie 2014-2018, preto 

mi dovoľte v krátkosti pripomenúť hlavné aktivity a výsledky našej spoločnej práce. Počas štvorročného 
obdobia sme sa pravidelne stretávali na zasadnutiach obecného zastupiteľstva, ktorých bolo spolu 29 a na 
ktorých sme prijali spolu 360 uznesení týkajúcich sa rôznych oblastí života našej obce. Toto štvorročné 
obdobie by som ja ako starosta obce charakterizoval ako obdobím realizácie nových projektov, obdobím 
opráv a rekonštrukcii obecných objektov a priestranstiev a tiež  obdobím rozvoja kultúry a športu v našej 
obci, fungovaním zložiek pôsobiacich v obci a dobrými vzájomnými vzťahmi. Z hlavých aktivít štvorročného 
obdobia spomeniem hlavne : 

 odkúpenie objektu bývalej Jednoty v centre obce a príprava jej rekonštrukcie 

 v MŠ a ŠJ sa realizovali drobné stavebné úpravy, modernizovalo sa interiérové a exteriérové vybavenie, 
vybudovali sme nové dopravné ihrisko a opravili niektoré chodníky, 

 v ZŠ sme realizovali komplexnú rekonštrukciu elektroinštalácie, vonkajšie fasády všetkých objektov, 
zateplenie a náter striech a vybudovali sme nové parkovisko pre osobné autá, 

 na OÚ sme vymenili všetky okná za plastové a realizovali sme drobné opravy objektu, 

 v KD prebehla rekonštrukcia vnútorných priestorov, vybudovalo sa nové ženské WC, vymenili sme 
v starej časti všetky okná za plastové a rekonštruovali sme kotolňu, vymenili sa rozvody ÚK a radiátory, 

 v objekte šatní v športovom areáli sme vybudovali novú plynovú kotolňu, vykurovanie všetkých 
priestorov šatní, vybudovali sme nové premostenie do športového areálu a komplexnou rekonštrukciou 
prešla aj strecha celého objektu, rovnako ako aj objektu na bývalom kúpalisku, z ktorého vznikol priestor 
na cvičenie,  

 v objekte požiarnej zbrojnice sme vymenili okná za plastové, doplnili elektroinštaláciu a elektrické 
vykurovanie, členom DHZ bolo odovzdané nové hasičské vozidlo Iveco, protipovodňový vozík a postupne 
dopĺňané potrebné vybavenie pre ich činnosť, 

 na miestnom cintoríne sme budovali nové chodníky zo zámkovej dlažby, opravili hlavné schodisko do 
domu smútku, tiež sme vybudovali pomník pre nenarodené deti, upravovali sme plochy a doplnili zeleň, 

 vyriešili sme dlhoročný problém s dažďovou vodou na miestnej komunikácii Rajčula, a to vybudovaním 
dažďovej kanalizácie a odvodnením do vsakov, 

 pokračovali sme vo výstavbe miestnej komunikácie Bukovanová, kde sú zrealizované všetky inžinierske 
site, verejné osvetlenie, realizované štrkové podklady a ešte bude potrebné zrealizovať konečnú úpravu 
cesty, 

 rekonštruovali sme miestne komunikácie, kde sa nám podarilo položiť nové asfaltové koberce na 
miestne komunikácie Rajčula, Drienovská ulica, ulica medzi bytovkami, Pirkova I., Pod kopanicou 
a Pirkova II. Celková výmera rekonštrukcie ciest predstavovala viac ako 6800 m2. Okrem toho sme 
opravovali aj najhoršie úseky ostatných miestnych komunikácii,  

 vybudovali sme z eurofondov nový zberný dvor v obci, čakáme na dodanie novej komunálnej techniky 
a následne otvorenie zberného dvora, 

 realizovali sme zateplenie časti obecného bytového domu č.249 (11-bytovka) 

 vybudovali sme detské ihrisko pri Rajčuli a obnovili detské ihrisko v parku, 

 vykonávali sme potrebnú údržbu všetkých obecných objektov a verejných priestranstiev 

 rozšírili sme sieť verejného osvetlenia na lokalitu Dráhy, vykonávali sme údržbu VO a MR 

 rekonštruovali sme prícestnú kaplnku na Doline 

 začali sme s realizáciou kamerového systému v obci 
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 zaviedli sme systém informovania občanov pomocou SMS správ 

 zabezpečili sme nový komplexný mapový portál obce a pasportizáciu miestnych komunikácii, 

 zakúpili sme nový osobný automobil pre potreby obce 

 založili sme tradíciu obecných hodov a obecnej zabíjačky, 

 podporovali sme činnosť zložiek pôsobiacich v obci a to poskytovaním obecných priestorov        
a finančných dotácii. 
Okrem týchto prác  spomeniem, že v našej obci sa počas tohto obdobia z iných zdrojov realizovala aj 

modernizácia železničnej trate ŽSR a s ňou výstavba súvisiacich objektov, ako bol nový cestný nadjazd 
a priľahlé komunikácie a na Doline sa realizovala výstavba lesnej protipožiarnej cesty Dolinky.  
 Vážene poslankyne, vážení poslanci, ako vidieť z horeuvedených informácii svojou činnosťou 
a schvaľovaním rozpočtu sme sa počas štvorročného obdobia snažili riešiť všetky oblasti života obce, ktoré 
sú v našich kompetenciách a investovať do takmer všetkých objektov a priestranstiev vo vlastníctve obce. 
S potešením môžem konštatovať, že na realizáciu týchto aktivít si obec nemusela požičať ani 1 euro 
z komerčných bánk. Všetky spomenuté práce sme zvládli zrealizovať z obecného rozpočtu, resp.veľa vecí 
sme realizovali z  nenávratných finančných príspevkov EÚ a dotácii zo štátneho rozpočtu, o ktoré sme 
každoročne žiadali a ak bude možnosť, aj naďalej žiadať budeme. Spomenúť treba, že na najbližšie obdobie 
už máme podpísané zmluvy a schválené finančné prostriedky na : 

 zníženie energetickej náročnosti objektov MŠ a OÚ 

 výstavbu novej hasičskej zbrojnice 

 výstavbu oddychového areálu a detského ihriska v areáli bývalého kúpaliska 
Pozitívnou správou je aj hospodárenie obce, kde každý rok obec dosiahla kladný výsledok 

hospodárenia  a na bankových účtoch máme viac financií ako keď sme v roku 2014 začínali. Nechcem tu 
hodnotiť výsledky našej práce, na to sú občania našej obce, ale verte, že ku svojim povinnostiam sa snažíme 
pristupovať zodpovedne a svedomito. Samozrejme nie sú len príjemné veci, ale napríklad aj v našej obci sa 
množia sťažnosti, zhoršujú sa susedské vzťahy, vznikajú nové spory, máme zničené cesty, problémom tiež 
zostáva nakladanie s odpadom, nemáme vybudovanú kanalizáciu, telocvičňu pre ZŠ a iné potrebné veci. 
Myslím si však, že za našu prácu sa nemusíme hanbiť, ale samozrejme vždy sa dá spraviť viac.  

 
Obecný úrad vie zabezpečiť všetky činnosti a povinnosti, ktoré nám vyplývajú zo zákona o obecnom 

zriadení. Nie všetko sa však dá  zrealizovať za rok-dva, volebné obdobie, ale postupnými krokmi sa snažíme 
vyhovieť potrebám a požiadavkám občanov. Ak sa tak nestalo nie je to preto, že by sme nechceli, alebo 
nemohli, ale všetko má svoje pravidlá a postupy a v neposlednom rade všetko závisí od finančných 
možností obce. Všetky pozitívne veci vplývajú na rozvoj obce, naša obec sa stala vyhľadávanou v oblasti 
výstavby nových a kúpy starších rodinných domov a tento pozitívny trend má vplyv aj na počet obyvateľov 
obce, ktorý sa postupne zvyšuje.  

 
Máme za sebou štvorročné volebné obdobie a ako starosta obce by som sa chcel zo srdca 

poďakovať obecnému zastupiteľstvu, zamestnancom obecného úradu, MŠ, ZŠ, všetkým obetavým 
občanom, podnikateľom a záujmovým združeniam a zložkám pôsobiacich v obci, ktorí  akýmkoľvek 
spôsobom pomohli a pomáhajú a prispeli akýmkoľvek spôsobom k rozvoju našej krásnej obce.  

 
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu :  
Nikto sa neprihlásil.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.61/2018 
Hlasovanie : Za:  6 

Proti: 0,   
Zdržal sa: 0  
 

K bodu 5/  Návrh na schválenie zastavovacej štúdie „Pod Zákružím“ 
Starosta prezentoval zastavovaciu štúdiu „Pod Zákružím“, ktorú predložili a dali spracovať p.Janík 
a p.Randa. Jedná sa o pozemky ktoré im obec predala na výstavbu RD. 
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu :  
p. Adamec - či stavby zachádzajú do extravilánu? Starosta odpovedal, že áno a žiadatelia si zároveň dali 
žiadosť o zaradenie predmetných pozemkov do zmien a doplnkov územného plánu obce.  V stavebnom 
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konaní musia byť predložené všetky požadované dokumenty a kladné vyjadrenia všetkých  dotknutých 
orgánov.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.62/2018 
Hlasovanie :  Za: 6 
                             Proti: 0 
                             Zdržal sa: 0 
 
K bodu 6/ ,Návrh na schválenie zastavovacej štúdie „Rajčula II “ 
Pani Alena Bohunská požiadala o schválenie zastavovacej štúdie, na pozemok, ktorý je v jej vlastníctve 
a nachádza sa na Rajčuli vedľa RD p.Kopačku R.ml. 
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu :  
p. Adamec žiada, aby boli upozornení susedia a mali sa právo k tejto štúdií vyjadriť. Starosta vysvetlil, že 
zastavovaciu štúdiu dala spracovať žiadateľka, preto je v jej záujme informovanie dotknutých susedov. 
V každom stavebnom konaní stavebný úrad (obec) oznamuje začatie konania všetkým dotknutým 
účastníkom a susedom. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 63/2018 
Hlasovanie : Za: 6 
                             Proti: 0  
                             Zdržal sa: 0 
 
K bodu 7/  Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena pre Stredoslovenskú distribučnú a.s. – 
rozšírenie NNK siete v obci  / parc. KN-E č. 9000/130 
Starosta informoval poslancov o žiadosti na zriadenie vecného bremena pre rozšírenie NNK siete na konci 
obce, smerom na Žilinu. Jedná sa o ostatnú plochu v predpokladanej výmere 174 m2 v zmysle projektovej 
dokumentácie vypracovanej  Ing. Patrikom Mikušiakom. Skutočný rozsah vecného bremena bude 
vymedzený po realizácií stavby porealizačným geometrickým plánom.  
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu : nikto sa neprihlásil 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.64/2018 
Hlasovanie :  Za: 6 
                             Proti: 0  
                             Zdržal sa: 0 
Po uvedenom bode sa na rokovanie OZ dostavila p. poslankyňa  Jantošová. 
 
K bodu 8/   Správa audítora o overení individuálnej a konsolidovanej závierky a hospodárenia za rok 2017 
Starosta oboznámil poslancom so správou audítora. Táto je prílohou zápisnice.  
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu : nikto sa neprihlásil 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.65/2018 
Hlasovanie :  Za: 7 
                             Proti: 0  
                             Zdržal sa: 0 
 
K bodu 9/  Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2018. 
Starosta oboznámil poslancov s rozborom hospodárenia k 30.9.2018 z ktorého vyplýva, že obec za prvých 9 
mesiacov tohto roka dosiahla kladný výsledok hospodárenia. Rozbor hospodárenia je prílohou zápisnice. 
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu : nikto sa neprihlásil 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 66/2018  
Hlasovanie :  Za: 7 
                             Proti: 0  
                             Zdržal sa: 0 
 
K bodu 10/  Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok  2018 – rozpočtové opatrenia 
Starosta obce predložil a vysvetlil poslancom zmeny v rozpočte, uvedených v rozpočtových opatrení č.15-
16/2018 , ktoré sú  prílohou zápisnice. Tieto rozpočtové opatrenia nemajú vplyv na celkový rozpočet obce. 
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu : nikto sa neprihlásil 
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K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.67/2018 
Hlasovanie :  Za: 7 
                             Proti: 0 
                             Zdržal sa: 0 
Ďalej starosta informoval o rozpočtovom opatrení č. IV/2018, ktoré sa týka  presunu  rozpočtovaných 
prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, jedná sa  o financovanie rekonštrukcie miestnej komunikácie 
Pirková II. Rozpočtové opatrenie je prílohou zápisnice. 
Starosta otvoril k tomuto bodu programu diskusiu : nikto sa neprihlásil 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.68/2018 
Hlasovanie :  Za: 7 
                             Proti: 0 
                             Zdržal sa: 0 
 
K bodu 11/ Rôzne  

 Starosta oboznámil poslancov  o vývoji situácie v súvislosti s realizáciou projektu „Predchádzanie BRO 
formou domáceho kompostovania“ Združenia obcí Strážovské vrchy, ktorého je obec členom, kde na 
základe výsledku verejného obstarávania sa budeme podieľať na tomto projekte v celkovej výške 8122 €. 
Starosta otvoril k tomuto bodu diskusiu: 
p. Jantošová , kedy bude prvý kompostér? – Starosta odpovedal, že záleží od zmluvy s dodávateľom, ale 
predpoklad je, že na jar by sme ich mali dostať. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 69/2018 
Hlasovanie : Za: 7 

                             Proti: 0  
                             Zdržal sa: 0 
 

 Starosta informoval poslancov o cenovej ponuke  firmy INSET Žilina na  únosnosť Drienovskej ulice, ktorá 
je z dôvodu havarijného stavu mosta preťažovaná a vedie po nej obchádzka . Ponuková cena činí 3760 € 
bez DPH na diagnostiku celej dĺžky komunikácie v obojsmernej premávke, čo predstavuje ale  veľkú 
sumu. Po konzultácii s dodávateľom by bolo možné cenu upraviť a to určením len niektorého úseku, 
alebo len v jednom smere. Vzhľadom k cene sa tento rok nebude realizovať únosnosť tejto cesty.  

 

 Starosta poďakoval poslancom OZ a hlavnému kontrolórovi za činnosť a spoluprácu vo volebnom období 
2014-2018 a odovzdal im ďakovné listy a malý darček. Tiež prítomných oboznámil o pripravenosti úradu 
na komunálne voľby, ktoré sa budú konať 10.11.2018 a oboznámil ich s kandidátnymi listinami na 
poslancov  starostu obce. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 70/2018 
Hlasovanie : Za: 7 
Proti: 0  
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 12/  Diskusia 
Diskusia prebiehala pri jednotlivých bodoch programu. 
 
K bodu 13/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným poslancom  za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 

Starosta obce :  Miroslav Kremeň          ........................................ 
 

Overovatelia :                 JUDr. Alica Harišová       ......................................... 

 

                                        Milan Kušnier                 .........................................    

 

Zapísala:  Viera Michálková      ..........................................  


